



Офицеры столичного Следственного комитета приняли участие в поисковой экспедиции «Курская дуга. Северный фас»



В период с 11 по 15 сентября сводный поисковый отряд в составе участников: ГСУ СК РФ по г. Москве, "Орловский Рубеж" (г. Мценск), 1-й МПО "Авангард" проводил поисковые мероприятия в Троснянском районе Орловской области.

В результате обнаружены останки пяти солдат Красной армии. Также совместно с руководством Троснянского района и администрацией Муравьевского сельского поселения организовано и произведено захоронение останков солдат, обнаруженных в поисковом сезоне [2020-2021](#) гг.



Обнаруженные в ходе поисковых работ военные артефакты станут основой для экспозиции в «Школе юного следователя», организованной ГСУ СК РФ по г. Москве.

Изображения



17 Сентября 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1610999/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v